

# STAŇKOVSKO ŘÍJEN

L ISTOVKA VYDÁVANÁ REDAKČNÍ RADOU AGITAČNÍHO STŘEDISKA STAŇKOV

1979

## PRACOVNÍ AKTIVITOU OBČANŮ NA PODZIMNÍ SMĚNĚ NÁRODNÍFRONTY ZA STAŇKOV KRÁSNĚJŠÍ

Pravidelně dvakrát do roka  
- na jaře a na podzim - se ko-

nají směny NF. Podzimní směna se uskuteční ve dnech 6. a 7. října t.r. Jsou však organizace, které směnu odpracují již v posledním týdnu září. Je to proto, že zkušenosti z dřívějších směn ukázaly, že ne vždy a každému vyhovuje zúčastnit se směny první týden v říjnu.

Podzimní směny bude využito k dokončení akcí roku 1979. Rada MěstNV hodnotila plnění volebního programu a závazku MěstNV a přijala usnesení hlavní síly zaměřit na splnění úkolů akce Z - ve Staňkově na požární zbrojnici, v Krchlebech na rekonstrukci tělocvičny.

Organizační zabezpečení směny projednaly obč.výbory na veřejných schůzích, kde byly stanoveny úkoly. Pro lepší informaci přinášíme přehled akcí, na nichž se při směně NF bude pracovat. Uvádíme i jména organizátorů a garantů, kteří za jednotlivé akce zodpovídají:

Požární zbrojnice	OV č. III, VIII -s.Felix, Toupal Společ.org.-MO SSM, Svazarm, SPO, TJ Staňkov, AMP. S. Fait, Nohavec	Zodp.s.Koptík Kumpán
Rekonstr.tělocvičny Krchleby	TJ Krchleby, OV, MO SPO, MO SSM	Zodp.s.Zahoř V. Hála Jos.
Chodník Jankovského ulice	OV č. I, MS I s. Záček Jos.	Zodp.s.Cenefels Burešová
Chodník Soukenická ulice	OV č. II s. Mařík J.	Zodp.s.Cenefels Burešová
Chodník Smetanova ulice	OV č. VI s.Huber Jindřich	Zodp.s.Kovář Zd. Gabriel V.
Chodník a kanalizace Nerudova ulice	OV č. V s.Klupsa V.	Zodp.s.Zahoř V. Nohavec
Kanalizace Plovární a Zahradní ul.	OV č. IV s.Vacík Jan	Zodp.s.Geiger Fay
Úprava prostranství Václavská ulice	OV č. I s.Záček J.	Zodp.s.Burešová Záček J.
Úprava parků na nám., u kostela, Nádražní ul.	MO zahrádkářů	Zodp.s.Straka Jan Barnet Jiří
Úprava prostran.po demo- lici v Nádražní ul.	OV č. VII-s.Holý ZDŠ, Dět.domov, ČSČK, ČSZ	Zodp.s.Šilingová Bozděchová
Chodník u prod. Jednoty II	DV Jednoty	Zodp.s.Straka J., Fichtl K.
Úprava prostr.Sídlíště VRSR-bud.chodníku, dět.hř., přístřešku na popelnice	OV č. IX s.Hodan L, Šilingová,	Zodp.s.Andrle J. Bílek V.
Hlohová-prodl.kanalizace, vpust, nátěr okapů u KD, oprava plotu u školy	OV + společen.organizace	Zodp.s.Hauser
Ohůčov-úklid.práce a natření čekárny	OV + společen.organizace	Zodp.s.Mležíva

Kromě těchto uvedených akcí budeme uklízet město - shrabovat bláto a listí, které MěstNV autem odveze. Věříme, že i tentokrát nám občané pomohou naše město uklidit a zkrášlit.

Ludmila Burešová  
tajemnice MěstNV

1979  
1719  
17

## STŘÍBRNÁ BRIGÁDA

Dne 18. září byl staňkovské údržbářské četi Západočeských pivovarů Plzeň - soudruhům Svitilovi, Mestlovi, Škampovi, Stachovi, Dejmkovi a soudružce Váchalové - předán na konferenci DV ROH stříbrný odznak BSP.

Pracovní náplní tohoto kolektivu jsou nejen havarijní a střední opravy pivovarských zařízení, ale také generální opravy lahvárenských linek a někdy i instalace zařízení investičního charakteru. Tato pracovní náplň vyžaduje neustálé dojíždění na různá pracoviště mimoplzeňských pivovarů a to podstatně ztěžuje podmínky soutěžení. Přesto však kolektiv, který o titul BSP soutěžil od r.1972, obdržel v r. 1976 bronzové a nyní stříbrné odznaky. Tento čestný titul si udržbáři právem zaslouží, neboť již léta realizují heslo "socialisticky pracovat, socialisticky žít". Pomáhají svému městu i závod. Při zvelebení Staňkova odpracovali 90 hodin, pomohli při výstavbě požární zbrojnice odbornými pracemi, úzce spolupracují s pionýrskou skupinou. Z jejich dílny také vzešlo několik zlepšovacích návrhů, které usnadnily práci a přinesly úsporu nákladů. Letos chtějí vytvořit racionalizační brigádu pro vyřešení technologie výroby některých náhradních dílů dovážených z kapitalistických států.

Blahopřejeme udržbářům z pivovaru k jejich úspěchům a do další práce přeje-  
me hodně zdraví.

## JAK POKRAČUJÍ ZEMĚDĚLSKÉ PRÁCE

Letošní žně skončily v místním JZD 15. září a do 21. září se podařilo sklídit i všechnu slámu z polí. Rovněž podmrška byla včas hotova a do 22.9. byly osety ozimy na 220 ha. Do téhož termínu byla sesilážována kukuřice z 65 ha.

Důležitým úkolem těchto dní je sklizeň brambor z 60 ha. Letošní úroda brambor je velmi dobrá a je třeba beze ztrát sklídit vše, co se urodilo. Ke zvládnutí tohoto úkolu má družstvo připraveny dva kombajny. Do 22.9. byly sklizeny brambory z 5 ha.

A ještě jedna sklizeň právě nyní ve staňkovském družstvu vrcholí. Je to sklizeň máku z 8 ha. JZD se obrací na občany a žádá je o pomoc při sklizni máku. Přihlášky brigádníků se přijímají v kanceláři družstva.

## POZVÁNÍ NA PLENÁRNÍ ZASEDÁNÍ

V pátek 26. října se v 19 hodin bude konat v sále hotelu Dukla plenární zasedání MěstNV. Na programu je zpráva o činnosti rady, hodnocení práce komise pro mládež a tělovýchovu a činnosti obč. výborů na základě soutěže, která mezi nimi probíhá. Hlavním cílem plenárního zasedání je zhodnotit ideově výchovnou práci s mládeží v našem městě, činnost organizací, jež pečují o využití volného času mládeže i přípravu celostátní spartakiády. Městský národní výbor zve občany na své plenární zasedání a uvítá všechny jejich připomínky.

### BUDE VÁS ZAJÍMAT

- Vzhledem k připravovanému sčítání osob, domů a bytů v r.1980 se provádí upřesňování popisných čísel a místních názvů. V souvislosti s tím na návrh rady požádalo plenární zasedání MěstNV Okresní národní výbor v Domažlicích, aby od 1.1.1980 byl Staňkov I pojmenován jako Staňkov-město a Staňkov II jako Staňkov-ves.

- Ve IV.čtvrtletí letošního roku má být provedena demolice objektů na Staré poště.

- Od 1.září nastoupil na obvod Staňkov I namísto dentisty Knotka nový zubní lékař. Je jím dr. Karel Iha.

### ZASLOUŽÍ SI POCHVALU

- Pochopením místního závodu CHKZ, který ochotně zapůjčil mechanizační prostředky a zásluhou poslance ONV s. Tomana, jenž nešetří brigádnickou prací ve prospěch svého města, jsou skládky u nás pravidelně upravovány.

- Rada MěstNV zhodnotila činnost branné komise a konstatovala, že sí středisko v minulém výcvikovém období vedlo velmi dobře a úspěšně. Zásluhu na této dobré práci má náčelník střediska Š.Ladislav Blacký a početný štáb instruktorů pro výcvik.

### BLAHOPŘEJEME

staňkovským občanům, kteří se v říjnu dožívají významných životních jubileí: 20.10. Anna Straková 85/II- 85 let 24.10. Marie Roubalová 353/II - 88 let 30.10. Kateřina Jiřiková 255/II-91 let 14.září oslavili zlatou svatbu manželé Jaroslav a Marie Veselých a 12.10.oslaví 50 let společného života manželé František a Markéta Sklenářovi.

Všem jubilantům přeje hodně zdraví, dobré nálady a ještě mnoho dalších spokojených let.